

ERRATA DO PROCESSO
SELETIVO EDITAL Nº 001/2018.

O MUNICÍPIO DE CAPÃO DO LEÃO, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – SMA, Departamento de Recursos Humanos, publica ERRATA junto ao Edital de Processo Seletivo de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

6.3 As provas escritas objetivas serão distintas em razão do nível de escolaridade (nível médio/técnico e nível superior)

LEIA-SE:

6.3 As provas escritas objetivas serão equivalentes para todos os níveis de escolaridade (nível médio/técnico e nível superior).